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Krajská zdravotní povoluje návštěvy na lůžkových stanicích ve svých nemocnicích s výjimkou onkologie a následné péče 

Krajská zdravotní, a. s., povoluje s platností od pondělí 1. června 2020 návštěvy na lůžkových stanicích ve všech svých nemocnicích – v Děčíně, Ústí nad Labem, Teplicích, Mostě a Chomutově. Výjimkou zůstávají onkologická oddělení a oddělení následné péče, pro něž zákaz návštěv odvolán nebyl. Povolení návštěv se týká také jednotek intenzivní péče (JIP) v nemocnicích KZ. Jediným zdravotnickým pracovištěm JIP, kde návštěvy na stanici nemohou být umožněny, je Infekční oddělení Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z.

Rozhodl o tom pandemický štáb na svém dnešní jednání na ředitelství KZ za účasti ředitelky protiepidemického odboru Krajské hygienické stanice Ústeckého kraje MUDr. Olgy Štorkánové. Pro návštěvy se doporučuje čas 14.00 do 17.00 hodin (nejdéle do 22.00 hodin.)

Zákaz návštěv nadále platí pro tyto lůžkové stanice:

Oddělení následné péče Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z., se sídlem v Ryjicích
Oddělení následné péče Nemocnice Most, o. z., se sídlem v Zahražanech, včetně lůžkové rehabilitace
Oddělení následné péče Nemocnice Teplice, o. z.
Oddělení následné péče Nemocnice Chomutov, o. z.
Onkologické oddělení Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. (areál V Podhájí)
Onkologické oddělení Nemocnice Chomutov, o. z.
JIP Infekčního oddělení Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z.

O případném odvolání zákazu návštěv bude rozhodnuto podle vývoje epidemiologické situace. 

V reakci na doporučení Krajské hygienické stanice Ústeckého kraje se sídlem v Ústí nad Labem, v souvislosti s výskytem koronaviru v České republice způsobujícím onemocnění COVID-19, omezila Krajská zdravotní, a. s., s platností od 4. března 2020 návštěvy na všech lůžkových stanicích ve svých nemocnicích v Děčíně, Ústí nad Labem, Teplicích, Mostě a Chomutově.
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